

2023年9月14日

各 位

会社名 日本情報クリエイト株式会社 代表者名 代表取締役社長 米津 健一 (コード:4054、東証グロース市場) 問合せ先 取締役管理部長 瀬之口 直宏 電話番号 0986-25-2212 (代表)

代表取締役の異動(増員)に関するお知らせ

当社は、2023年9月14日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件につきましては、2023年9月26日開催予定の第29回定時株主総会およびその終了後に開催される取締役会で正式決定される予定です。

記

1. 異動の理由

当社の持続的な成長と更なる企業価値の向上をより強力に推進することを目的とした異動であり、経営における協力・分担・牽制を行い、経営状況や経営環境の変化に迅速に対応するため、代表取締役を1名増員し代表者2名体制とすることといたしました。

2. 異動内容

氏 名	新役職名	現役職名
よねつ けんいち 米津 健一	代表取締役会長 CEO	代表取締役社長
つじむら くにお 辻村 都雄	代表取締役社長 COO	営業本部長

3. 新任代表取締役社長の略歴

and the state of t				
氏 名 (生年月日)		略 歴	所有株式数	
(=1/,1/-/				
	1991年 4月	株式会社リクルート入社		
	2008年 4月	結婚情報誌ゼクシィ事業部門 営業統括部 営業執行役員		
つじむら くにお	2015年 4月	マリッジ&ファミリー事業 執行役員 事業本部長		
辻村 都雄	2018年10月	B. MARKETING株式会社 代表取締役社長	- 株	
(1968年7月14日)		(現バスケットボール・コーポレーション株式会社)		
	2021年 9月	株式会社メイテックフィルダーズ 代表取締役社長		
	2023年 7月	当社入社 営業本部長(現)		

4. 異動予定日

2023年9月26日